



**PROCES – VERBAL
ȘEDINȚĂ ORDINARĂ
29.06.2022**

Încheiat astăzi, 29.06.2022 în cadrul ședinței extraordinare de îndată a Consiliului local al Municipiului Tecuci, care are loc la Casa de Cultură a Municipiului Tecuci, Sala Studio, ora 16⁰⁰.

Ședința Consiliului Local de astăzi este înregistrată audio-video.

Dl. Secretar General Borșan George – ” Bună ziua, declar deschisă ședința ordinară din data 29 iunie 2022, o să fac prezența: Bîrzu S.- prezent; Cîmpanu T. – prezent; Drăgan O.C. – prezent; Dumbravă A.R. – prezent; Grama F.I. – absent motivat; Istrate D. – prezent; Leonte I. – prezent; Miron C.N.- prezent; Miron Dumitrescu D.D.- prezent; Paraschiv M.M.,- prezent; Pascal R. – prezent, Pădure A.L. – prezent, Pelin E.D.- prezent; Radu G.B.- prezent, Radu V. – absent motivat; Sandu A.- prezent, Susanu B.B. – prezent și Ursulică C.- prezent.

Din 18 consilieri locali în funcție sunt prezenți 16, avem cvorum.

Punctul nr. 1 de pe ordinea de zi este: Alegerea Președintelui de ședință pentru ședința ordinară a Consiliului Local Tecuci din data de : 29.06.2022, o să încep cu acest punct, restul o să continue președintele de ședință. Vă rog să propuneți președinte de ședință.

Dl. Pascal R.– ” O propun pe dna Paraschiv. M.M.”

Dl. Secretar General Borșan George – ” Mai sunt alte propuneri ? Cine este pentru? Se supune la vot propunerea domnului Pascal R. Se înregistrează unanimitate de voturi.”

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – ” Bună ziua dragi colegi, mulțumesc pentru încrederea acordată. Dau citire ordinii de zi inițiale și apoi a completării ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre nr. 89/22.06.2022 privind alegerea Președintelui de ședință pentru ședința ordinară a Consiliului Local Tecuci din data de : 29.06.2022. - acesta fiind adoptat.

2. Adoptarea procesului-verbal al ședinței extraordinare de îndată din 18.06.2022.

3. Proiect de hotărâre nr.81/16.06.2022 privind alegerea Președintelui de ședință al Consiliului Local Tecuci pentru o perioadă de trei luni (iulie 2022 – septembrie 2022).

4. Proiect de hotărâre nr.90/22.06.2022 privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022 la Societatea COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE TECUCI SRL.

5. Proiect de hotărâre nr.91/22.06.2022 privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022 la Societatea PIETE PREST TEC SRL TECUCI.

6. Proiect de hotărâre nr.92/22.06.2022 privind Aprobarea ”Strategiei privind Infrastructura de Educație Timpurie (S.I.E.T.) a Municipiului Tecuci 2022-2030”.

7. Proiect de hotărâre nr.93/22.06.2022 privind acceptarea ofertei de donație a unor imobile situate în Municipiul Tecuci, str. Cuza Vodă nr. 90.

8. Proiect de hotărâre nr.94/22.06.2022 privind aprobarea rezultatului final la evaluarea anuală a managerului instituției publice de cultură Biblioteca Municipală ”Stefan Petica” Tecuci, subordonată Consiliului Local Tecuci – pentru activitatea desfășurată în perioada 13.05.2021-13.05.2022.

9. Proiect de hotărâre nr. 95/22.06.2022 privind aprobarea rezultatului final la evaluarea anuală a managerului instituției publice de cultură Muzeul de Istorie ”Teodor Cincu” Tecuci, subordonată Consiliului Local Tecuci – pentru activitatea desfășurată în perioada 24.05.2021-24.05.2022.

10. Proiect de hotărâre nr. 96/22.06.2022 privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a evaluării anuale a managementului instituției publice de cultură Casa de Cultură Tecuci, precum și desemnarea membrilor Consiliului Local Tecuci în comisia de evaluare și în comisia de soluționare a contestațiilor pentru evaluarea anuală a managerului instituției publice de cultură – Casa de Cultură Tecuci – subordonată Consiliului Local Tecuci.

11. Informări, interpelări, petiții.

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – ”Supunem la vot ordinea de zi. Se înregistrează unanimitate voturi ”pentru ”.

Dau citire Dispoziției nr. 569/28.06.2022 privind completarea ordinii de zi a ședinței ordinare din data de 29.06.2022, ora 16 00, cu următoarele proiecte:

1. Proiect de hotărâre nr. 97/28.06.2022 privind rectificarea bugetului centralizat de venituri și cheltuieli al U.A.T. Municipiul Tecuci și modificarea Programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare al UAT Municipiul Tecuci pe anul 2022.

2. Proiect de hotărâre nr. 98 /28.06.2022 privind aprobarea depunerii proiectului „Construire creșă medie la nivelul Municipiului Tecuci” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 15 – Educație, Investiția 1 ”Construirea, echiparea și operaționalizarea a 110 de creșe”, precum și a cheltuielilor legate de acest proiect.

3. Proiect de hotărâre nr. 70 /24.05.2022 privind punerea la dispoziția ” Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în Județul Galați — etapa 2 „a unor terenuri proprietate publică și privată a Municipiului Tecuci, reprezentând traseu extindere conductă de aducțiune apă potabilă în lungime de 4233 ml și stație pompare apă pe rețeaua de distribuție pentru alimentarea cu apă a Gospodăriei de apă Matca, în suprafață de 445 mp.

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – ”Supunem la vot completarea ordinii de zi. Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru ”.

Supunem la vot ordinea de zi cu tot cu completarea ordinii de zi. Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru ”.

Începem cu punctul: Informări, interpelări, petiții.”

Dl. Cîmpanu T. – ” În atenția d-lui Borșan George: am tot ridicat problema, în Regulamentul de funcționare al taximetriei, să introducem un punct cu ținuta obligatorie, poate reușim introducerea unei ținute minime obligatorii.”

Dl. Secretar General Borșan George – ” Propuneți modificarea, regulamentul este la domnul Lucian Gradea.”

Dl. Vieprimar Drăgan O.C.- ” Este la domnul Crucianu, a făcut un control săptămâna trecută, așteptăm raportul.”

Dl. Secretar General Borșan George – ” Poate vor fi mai multe modificări.”

Dl. Bârză S. – ” O problemă legată de creșele actuale, Grădinița Benthal și Grădinița nr. 17. Grădinița nr. 17 are probleme foarte mari, au suspendat cursurile din cauza situației excepționale. Este vorba de o canalizare care a refuzat de nenumărate ori, au distrus parchetul, mirosul etc. Ca soluție, domnul Istrate știe și dânsul că a fost acolo, ca soluție ar fi o singură variantă care ar rezolva situația la momentul acesta, să se refacă canalizarea locatarilor de la etajele superioare. Lucrul acesta ar trebui făcut până încep cursurile. În condițiile în care nu se face nimic, grădinița ar trebui închisă. Este o grădiniță cu un număr mare de copii, este singura cu educație timpurie.”

Dl. Viceprimar Drăgan O.C. - ” Din punctul meu de vedere, Primăria a făcut tot ce s-a putut. La nivelul Primăriei nu putem să executăm acea lucrare pentru că trebuie o firmă specializată, trebuie făcut proiect. Asta depinde de o rectificare bugetară, în care domnul Primar să aloce bani pentru acest proiect. Domnul Primar știe, ne ducem în fiecare săptămână acolo. Este o problemă a locatarilor.”

Dl. Bârză S. – ”S-ar rezolva dacă s-ar separa. La momentul acesta canalizarea este comună, trece practic prin clasă.”

Dl. Viceprimar Drăgan O.C. - ” Trebuie făcut alt proiect de construcție.”

Dl. Leonte I. - " Discutăm despre efectele unei investiții, toată atenția ar trebui îndreptată asupra proiectantului. Este un lucru ieșit din comun, este o nebulă de 27 de ani grădinița a fost separată și nu am întâlnit nicăieri ca instituția publică să aibă alimentare cu apă comună cu persoanele fizice."

Dl. Viceprimar Drăgan O.C. - " Haideți să găsim la nivelul Consiliului Local soluții, nu vinovați, să reparăm, să căutăm proiectantul, să vedem dacă este în garanție, dacă este recepția."

D-na Dumbravă A.R. - " Doamna director nu a semnat recepția."

Dl. Leonte I.- "Problema asta este din noiembrie, anul trecut."

Dl. Drăgan O.C.- " La mine nu a ajuns niciodată un proces verbal cu recepția lucrării de acolo."

Dl. Leonte I.- " Necazul Grădiniței nr.17 a început în luna noiembrie 2021 și au trecut de atunci nu mai puțin de 7 luni."

Dl. Bârză S. - "Probleme foarte mari au fost anul aceasta."

Dl. Viceprimar Drăgan O.C. - " O perioadă de relocare, se pot găsi spații la Școala nr. 8, au spații libere datorită scăderii numărului de elevi, se poate găsi o soluție."

Dl. Leonte I.- " Acolo, dacă se dorește, cu câteva mii de lei, maxim 5000 lei, cu doi profesioniști se termină treaba, nu trebuie să ne gândim la relocare."

Dna Președinte de ședință, Paraschiv M.M. - " Cu siguranță domnul Primar va găsi o soluție. Haideți să trecem la ordinea de zi."

Se trece la **punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 89/22.06.2022 privind alegerea Președintelui de ședință pentru ședința ordinară a Consiliului Local Tecuci din data de : 29.06.2022.**

Acesta a fost adoptat cu 15 voturi "pentru" iar dna Paraschiv M.M. nu participă la deliberare.

Se trece la **punctul 2 al ordinii de zi: Adoptarea procesului-verbal al ședinței extraordinare de îndată din 18.06.2022.**

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare de îndată din:18.06.2022.

Se înregistrează 15 voturi "pentru ", 1 "abținere" (dl Drăgan O.C.) - întrucât nu a participat la ședința din data de 18.06.2022.

Se trece la **punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr.81/16.06.2022 privind alegerea Președintelui de ședință al Consiliului Local Tecuci pentru o perioadă de trei luni (iulie 2022 – septembrie 2022).**

Dna Președinte de ședință, Paraschiv M.M. - "Propuneri."

Dl. Pascal R. - " O propun pe d-na Paraschiv M.M."

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 15 voturi "pentru ", iar dna Paraschiv M.M. nu participă la deliberare.

Se trece la **punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr.90/22.06.2022 privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022 la Societatea COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE TECUCI SRL.**

Dna Președinte de ședință, Paraschiv M.M. - Dă citire proiectului de hotărâre.

Dl. Pelin E.D. - " În trecut, celelalte consilii locale primeau de la COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE TECUCI SRL și de la PIETE PREST TEC SRL TECUCI un raport de activitate la 6 luni la 1 an, cred că ar fi de bun augur să aflăm și noi, nu din media."

Dna Președinte de ședință, Paraschiv M.M. - "Cine ar trebui să reglementeze lucrul acesta?"

Dl. Pelin E.D.- "Noi, consiliul local."

Dl.Martin Cristinel Mihai - "Raportul se face și astăzi, este și pe site-ul societății."

Dl. Pelin E.D.- "La noi nu a ajuns, așteptăm pe e-mail."

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 15 voturi "pentru ", 1 "abținere"(dl Leonte I.).

Se trece la **punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr.91/22.06.2022 privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022 la Societatea PIETE PREST TEC SRL TECUCI.**

D-na Kramer Valentina - " Am trimis la Consiliul local 23 adrese la care nu am primit răspuns. Raportul de activitate este pe site-ul nostru. Trimitem documente lunar la Primărie. Subiectul fierbinte este piața de la Cernicari. Nu am avut buget și nu am putut face investiții. La tarifele aprobate în 2016, veniturile sunt foarte mici. Tarifele viitoare vor intra în vigoare de la 01 iulie. Financiar vorbind este greu, căutăm soluții, avem nevoie de dumneavoastră, sunteți singurii care puteți aproba o proiectare, o finanțare, haideți să facem lucrurile cum trebuie.

Așa este echitabil față de cetățenii acestui oraș. S-a spus că piața a avut profit în anul 2021, așa este. S-a uitat să se menționeze și faptul că acest profit s-a întors la Primărie sub formă de dividende, că așa prevede legea. Haideți să sprijinim chiriașii din piață, achită taxe și impozite către Primărie, trebuie să beneficieze de ajutorul nostru. Aștept votarea bugetului, o rectificare de buget și o finanțare și cu ajutorul dumneavoastră. Societatea PIETE PREST TEC SRL TECUCI administrează Cimitirul, sunt necesare investiții, cu siguranță știți. Vă rog să ne acordați sprijin concret.”

Dl. Leonte I - ” O analiză pertinentă – ar fi rentabil pentru cetățenii orașului, ca cele două societăți să se reîntoarcă în cadrul Primăriei la nivel de servicii sau direcții, pentru că se cheltuie o groază de bani, inclusiv din TVA și se aruncă tot felul de vorbe. Da, Cimitirul a avut o problemă, dar să nu uităm că a fost un director PSD, susținut de Consiliul local. Trebuie spuse toate aspectele.”

Dl. Ursulică C. – ” Consider că odată cu amenajarea Pieței din Cernicari, actualii vânzători/producători să meargă într-o locație. Foarte bine spus de domnul Pelin – raport de activitate și pentru Piață și pentru C.U.P și pentru Poliția Locală și Zone Verzi/Totul Verde, ca să nu mai spun că un director de la Totul Verde are salariul mai mare decât cel de la C.U.P.”

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 15 voturi ”pentru” și 1 ”abținere”(dl Leonte I.).

Se trece la **punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr.92/22.06.2022 privind Aprobarea ”Strategiei privind Infrastructura de Educație Timpurie (S.I.E.T.) a Municipiului Tecuci 2022-2030”.**

Dna Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – Dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr.93/22.06.2022 privind acceptarea ofertei de donație a unor imobile situate în Municipiul Tecuci, str. Cuza Vodă nr. 90.**

Dna Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – Dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Dl. Secretar General Borșan George - proiectul se votează cu două treimi.

Se trece la **punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr.94/22.06.2022 privind aprobarea rezultatului final la evaluarea anuala a managerului instituției publice de cultură Biblioteca Municipală ”Stefan Petica” Tecuci, subordonata Consiliului Local Tecuci – pentru activitatea desfășurată în perioada 13.05.2021-13.05.2022.**

Dna Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – Dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 9 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 95/22.06.2022 privind aprobarea rezultatului final la evaluarea anuala a managerului instituției publice de cultură Muzeul de Istorie ”Teodor Cincu” Tecuci, subordonata Consiliului Local Tecuci – pentru activitatea desfășurată în perioada 24.05.2021-24.05.2022.**

Dna Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – Dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 10 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 97/28.06.2022 privind rectificarea bugetului centralizat de venituri și cheltuieli al U.A.T. Municipiul Tecuci și modificarea Programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare al UAT Municipiul Tecuci pe anul 2022.**

Dna Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – Dă citire proiectului de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 11 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 98 /28.06.2022 privind aprobarea depunerii proiectului „Construire creșă medie la nivelul Municipiului Tecuci” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 15 – Educație, Investiția 1 "Construirea, echiparea și operaționalizarea a 110 de creșe", precum și a cheltuielilor legate de acest proiect.**

Dna Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – Dă citire proiectului de hotărâre.

Dna Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – Cu siguranță o creșă ne trebuie în Tecuci. O creșă la standarde europene.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 12 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 70 /24.05.2022 privind punerea la dispoziția " Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în Județul Galați — etapa 2 „a unor terenuri proprietate publică și privată a Municipiului Tecuci, reprezentând traseu extindere conductă de aducțiune apă potabilă în lungime de 4233 ml și stație pompare apă pe rețeaua de distribuție pentru alimentarea cu apă a Gospodăriei de apă Matca, în suprafață de 445 mp.**

Dna Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – Dă citire proiectului de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 13 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 96/22.06.2022 privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a evaluării anuale a managementului institutiei publice de cultura Casa de Cultura Tecuci, precum și desemnarea membrilor Consiliului Local Tecuci în comisia de evaluare și în comisia de soluționare a contestațiilor pentru evaluarea anuala a managerului institutiei publice de cultura – Casa de Cultura Tecuci – subordonata Consiliului Local Tecuci.**

Dna Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – Dă citire proiectului de hotărâre.

Pentru acesta va trebui să numim o comisie de votare, membri propuși?

Dl. Viceprimar Drăgan O. C. – Domnii: Pelin E.D., Ursulică C. și dl. Pascal R.

Se supune la vot membrii comisiei.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la vot secret.

Dl. Pelin E.D. – ” În urma voturilor dumneavoastră, dl. Viceprimar Drăgan O.C. va fi consilierul din partea Consiliului Local în comisia de evaluare pentru evaluarea anuala a managerului institutiei publice de cultura – Casa de Cultura Tecuci, iar dl. Pădure A.L. în comisia de soluționare a contestațiilor pentru evaluarea anuala a managerului institutiei publice de cultura – Casa de Cultura Tecuci cu 13 voturi pentru și 2 voturi împotriva și 1 abținere, ambii candidați.”

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 14 voturi ”pentru”, iar dl. Viceprimar Drăgan O.C. și dl. Pădure A.L. nu participă la deliberare.

Dna Președinte de ședință, Paraschiv M.M. declar închisă ședința de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

Președinte de ședință,
Paraschiv Mirela Magda

Secretar General Municipiului Tecuci
George Lucian Borșan